
1. √
2×
√
3× √a×

√
12×

√
2a = 24 일때, 자연수 a의값을구하여라.

a = 2

√
2 × 3 × a × 12 × 2a = 24√
42 × 32 × a2 = 24

12
√

a2 = 24

12a = 24

∴ a = 2

해설



2. √
600 을 k

√
6 의 꼴로 나타낼 때, k의 값을 구하여라.

k = 10

√
600 =

√
6 × 100 =

√
6
√
100 = 10

√
6

∴ k = 10

해설



3.
√
28√
11
÷
√
7√
33
을 간단히 하였더니

√
a 이었다. 이때 자연수 a 의 값을

구하여라.

a = 12

…
28

11
× 33

7
=
√
4 × 3 =

√
12

∴ a = 12

해설



4. 2
√
7√
3
÷
√
7√
15
÷
√
5√
11
를 간단히 하였더니

√
a 이었다. 이 때, 자연수 a

의 값을 구하여라.

a = 44

2
√
7√
3
÷
√
7√
15
÷
√
5√
11

=

√
22 × 7√

3
×
√
15√
7
×
√
11√
5

=
√
22 × 11=

√
44

∴ a = 44 이다.

해설



5. 4
√

a√
2
의 분모를 유리화하였더니 2

√
6 이될 때, a 의값을구하여라.

a = 3

4
√

a√
2

=
4
√

a
√
2√

2
√
2

=
4
√
2a
2

= 2
√
2a = 2

√
6

따라서 2a = 6 이므로 a = 3 이다.

해설


